

В честь Международного Дня защиты детей, профсоюзный комитет Департамента организовал выставку детских рисунков, выполненных детьми сотрудников департамента.

Выставка была яркой и красочной, а рисунки детей поразили своей красотой и эмоциональностью. Использование различных изобразительных средств, таких как гуашь, акварель, цветные карандаши, фломастеры и восковые мелки, позволило детям выразить свои мысли и чувства в ярких красках.

Все работы были оценены жюри и награждены призами и подарками. Мы поздравляем всех маленьких героев с Днем Защиты Детей и желаем им крепкого здоровья, счастья, любви и поддержки от родителей и близких.

Глубокая благодарность участникам выставки и родителям за их невероятную поддержку и вдохновение!

Спасибо всем, кто принял участие в организации выставки, и поздравляем всех детей с этим замечательным праздником!



